

微博是一种生活!

请文明发言,还可以输入140字

《洛阳电视台记者李翔遇害》后续

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

发布

新浪认证

郑州晚报 河南 郑州

1996 11017 1429
关注 粉丝 微博



犯罪嫌疑人李俊召 新华社发

69个小时,杀害洛阳电视台记者李翔的犯罪嫌疑人被抓获。

犯罪嫌疑人有两人,他们在洛阳火车站,正欲外逃。

昨日下午,洛阳警方召开新闻发布会通报案情。

晚报见习记者 何涛

差一点,疑凶就跑了

洛阳警方公布案情解开公众两大疑惑 是仇杀吗?他成为目标纯属偶然 为啥下手恁狠?他激烈反抗了 案件目前定性为抢劫杀人



9月21日,洛阳警方押解犯罪嫌疑人张晓波(右)到案发现场指认。新华社发

发通告、串并案

警方从12名重点嫌疑人中找出他俩

9月18日凌晨1点多,洛阳警方接到报警。

案件发生后,警方立即从市局刑警支队、西工派出所等部门抽调80余名民警组成专案组开展侦破工作。

经法医检验,死者身中13刀,系失血性休克死亡。由于李翔身为新闻工作者,此案发生后引起社会各界的关注,也引发了种种猜测。

由于案发时天黑,下着大雨,现场勘察难度很大。为广泛获取侦查线索,案发初期,警方就在洛阳交通广播电台、洛阳电视台播出《洛阳市公安局通告》,并先后印制《悬赏通告》2万份,发放到西下池村每个村民手中,以达到家喻户晓。

为进一步扩大线索来源,警方将近一段时期以来全市发生的抢劫、抢夺案件逐一梳理,力求通过串并案件获取新的线索。

警方先后对20余条重点线索、12名重点嫌疑人逐一甄别和查证。其中,李俊召、张晓波两人作案嫌疑明显上升。经查:李俊召,男,24岁,洛龙区安乐镇狮子桥村九组人,无业。张晓波,男,28岁,洛龙区安乐镇聂湾村一组人,2001年10月因抢劫罪判处有期徒刑7年,出狱后无业至今。

随着侦查的深入,各种信息显示,两名犯罪嫌疑人正准备外逃。9月20日晚上10点多,专案民警在洛阳火车站将两人抓获。此时距接到此案报警69个小时。

他们本来想抢一位姑娘

没有成功,盯上李翔

据两人供述,9月17日晚上9点多,犯罪嫌疑人张晓波因手头不宽裕与李俊召预谋抢劫。他们骑着摩托车沿洛阳龙门大道到西工、涧西寻找作案目标,此时他们也很盲目。

9月18日凌晨1点多,二人行至九都路王城大道路口东边时发现一名单身步行女子,二人商量,李俊召下车尾随女子准备实施抢劫,张晓波则骑车到她前方,在九都路多菱路交叉口等候,准备接应。但最终两人没抢成。

此时,张晓波看到李翔一人提着包沿多菱路由北至南向西下池村内行走,于是骑车尾随,当李翔走到家属院附近准备拿钥匙开门时,张晓波停下摩托车起身突然上前,持随身携带的单刃锁刀,顶住李翔,威胁他交出手提包。

李翔激烈反抗,拽住张晓波的雨衣不让走,并不停呼喊。慌乱之中,张晓波持刀在李翔身上乱捅,将他捅倒后抢包逃跑。由于动作过猛,张晓波的右手也被匕首割伤。他随后将凶器丢弃在安乐镇聂湾村一公厕内。

根据犯罪嫌疑人的供述,专案组连夜提取了作案凶器、摩托车,以及被抢的属于李翔的钱包、照相机等物品,还找到了他们烧毁的电脑包的痕迹。

昨日上午,警方依法带领两人指认犯罪现场,结果与警方调查的情形完全相同。

经查,两名犯罪嫌疑人与李翔素不相识,也并非受雇于他人,案件的性质系抢劫杀人。此案正在进一步审理之中。

微进程

未婚妻微博更新 “老公,抓到了你 你瞑目吧”

案件告破后,李翔未婚妻微博上发出了这样的话……

昨天10:06,lytv_李翔:老公,抓到了,我们给你报仇了,你瞑目吧,剩下的事情我会替你做好的,放心。

昨天10:07,lytv_李翔:感谢这些天辛苦办案的干警们,谢谢了。

宋祖英 SONGZUYING
魅力中国
GLAMOUR OF CHINA
2011大型巡回演出



品名酒 赏民乐

泸州老窖 特曲

国庆大献礼

品泸州老窖特曲美酒,赠宋祖英“魅力中国”郑州演唱会门票(活动期间广大消费者凡到指定终端购买泸州老窖老字号特曲3件,凭3个贴有活动宣传标识箱体即可兑换门票一张,票源有限,送完为止。)

活动时间:2011.9.3-2011.9.28
活动咨询电话:0371-65829179
联系人:刘女士

本活动解释权最终归河南凯源商贸有限公司

